
Bakalářská práce Jana Moudrého Kulturní památky regionu, jejich prezentace a využití 

v cestovním ruchu (hrady a zámky v povodí dolní Vltavy a Labe) je atraktivním příspěvkem 

k poznání  této zajímavé části České republiky.  

Práce je rozdělela do osmi kapitol. V sedmi z nich představuje významné hrady a zámky této 

oblasti: Nelahozeves, Veltrusy, Mělník, Roudnici nad Labem, Děčínský zámek,  Litoměřcký 

hrad a  Střekov.  

Každá z kapitol je dělena na podkapitoly, ve kterých je systematicky zpracována stručná 

historie památky, její význam z uměleckohistorického hlediska, nabízené služby pro 

návštěvníky.  Dále jsou zde uvedeny pověsti spojené s danou lokalitou a další turistické 

atraktivity v okolí.  Osmá kapitola obsahuje itinerář a časový harmonogram zájezdu po 

uvedených místech. 

Součástí práce je poznámkový aparát, použité prameny, zdroje a obrazová příloha. 

Bakalářská práce je po obsahové stránce kvalitní. Oceňuji přehlednost a vyváženost  

jednotlivých kapitol. Přesto se autor dopustil několika nepřesností. 

Například na s. 57 nabízí v zájezdu v Roudnici nad Labem návštěvu Kapucínského kláštera, 

který je ale nepřístupný. Také neodpovídá program návštěvy Roudnice nad Labem uvedený v 

itineráři zájezdu časovému harmonogramu.    

 

Bohužel slabinou práce je stylistika. V textu jsou často neobratné formulace, které na sebe 

zbytečně strhávají pozornost. Jsou zde i gramatické chyby.   

Například: s. 18 "Za dobu existence zámku postihlo jeho základy i přilehlý park několik 

záplav..." 

S. 53 "Díky prohlídkám v němčině a angličtině jsou pro cizince prohlídky prlnohodnotné. 

S. 20 "Později byli nábytek a busty z důvodu značného poškození přemístěny do 

zámku."..."Chrám patrně zhotovil i s klasicistním dekorem Matěj Hummel..." 

 

Doporučuji věnovat pozornost skloňování křestních jmen uvedených umělců.  

 

Též by stálo za úvahu, zda-li by práci neprospělo autorovo hodnocení nabízených služeb na 

jednotlivých památkových objektech. 

 

Hodnocení práce: D 

 

 

                                                                                             Mgr. Markéta Krmenčíková 
 

 


